

Gasztrótúra Csehországban
4 világörökség 4 nap alatt
2025. április 3-6. (csütörtöktől vasárnapig)

1. nap: 2025. április 3-án (csütörtökön) kora reggeli órákban indulunk Szegedről Prága irányába. Első program **Brnóban**, Csehország második legnagyobb városában lesz. Gyalogos városnézés során megtekintjük a város legszebb részeit (Óvárosháza, Piactér, Szent Péter és Pál katedrális). Rövid szabadprogram után folytatjuk utunkat. Útközben megállunk a világörökségi helyszíneként számon tartott **Kutna Horán**. A város látványosságai közül kiemelkedik a csodaszép Szent Borbála katedrális, mely a gótikus építészet egyik legszebb példánya. Felkeressük a híres csontkápolnát is. Este szállásfoglalás és vacsora prágai szállásunkon.

2. nap: a reggeli elfogyasztása után **prágai városnézésre** indulunk. Megismerkedünk a prágai **várnegyeddal** (Szent Vitus katedrális, Sárkányölő Szent György szobor, régi Királyi Palota, Szent György Bazilika, Aranyművesek utcája). Szabadprogram után, délután folytatjuk a sétát a Károly-hídhöz. Itt lökték a folyóba Nepomuki Szent Jánost, IV. Vencel király parancsára. A Moldva folyó másik oldalán elhelyezkedő Óváros rész a világörökségi listán szerepel. Eljutunk a Tyn térre, majd jelentős történelmi események helyszíne, a Vencel tér következik. Vacsora a szállodában. Utána lehetőségünk nyílik esti sétára a belvárosban.

3. nap: a reggeli után kirándulást teszünk **Karlovy Varyba**. Útközben megállunk az egyik leghíresebb cseh sörgyárnál Krusovicében. A mintaboltnál sörkóstolási és vásárlási lehetőség. Ezután továbbutazunk Karlovy Varyba. A csodaszépen felújított, karbantartott, monarchia-korabeli épületek között sétálva, kóstolgatni lehet a híres gyógyító hatású vizeket és Karlovy Vary finom ostyáját. A városnézés végén betérünk a Becherovka múzeumba, ahol a gyár négy féle italát is megkóstolhatjuk. Délután visszautazunk Prágába. Finom vacsoránkat Prága legrégebb, több mint 500 éve működő éttermében, az U Fleku-ban fogyasztjuk el. Utána lehetőségünk nyílik esti sétára a belvárosban.

4. nap: a reggeli elfogyasztása után bepakolás az autóbuszba és indulunk **Hluboká nad Vltavaba**. Hluboká várkastélyáról tudni kell, hogy II. Ottokár építtette a 13. században, majd 1840-ben a Schwarzenbergerek átépítették az angol királyi windsori kastély mintájára tudor-neogótikus stílusba. Innen rövid utazással érjük el a világ egyik legszebb települését **Ceský Krumlovot**, amely Dél-Csehország reneszánsz hangulatú kisvárosa (az UNESCO Világörökség része). Sétát teszünk a Vltava két kanyarulatában épült óvárosában, ahol a csodálatos házak mindenkit rabul ejtenek. Szabadprogramot követően indulás haza Ausztria érintésével. Szegedre érkezés a késő éjszakai órákban várható.

Részvételi díj: 145.500 Ft/fő, mely összeg tartalmazza az útiköltséget, a 3 éjszakai szállás díját 2 ágyas szobákban 3 csillagos belvárosi szállodában, félpanziós ellátást és az idegenvezető díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépők árát, a helyi vezetők díját és az utasbiztosítás díját.

Az utazáshoz szükséges érvényes személyi igazolvány.

Belépők:

Kutna Hora Csontkápolna és Szent Borbála katedrális: felnőtt: 360 czk/fő, tanuló és nyugdíjas: 270 czk/fő, gyermek 120 czk/fő

Prága várnegyed: teljes árú 450 czk/fő, kedvezményes (26 év alatt és 65 év felett): 300 czk/fő

Becherovka múzeum és kostóló: 280 czk/fő

Hlubokai kastély: felnőtt: 280 czk, 65 év felett és 18-24 év között 220 czk/fő, 6-17 év között: 80 czk/fő.

Helyi vezetők díja és parkolási díj: 20 euró/fő

A belépő díjak tájékoztató jellegűek!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten és Budapesten

MID Travel: Közösségben utazunk!